

DAVID Y. IGE  
州長



夏威夷州教育部  
郵政信箱 2360  
檀香山, 夏威夷州 96804

Dr. CHRISTINA M. KISHIMOTO  
主任

2020 年 10 月 12 日

親愛的家長和監護人，

夏威夷州教育部 (HIDOE) 已完成對線上課程 **Acellus Learning Accelerator** 的教學審查。許多家長、學校和社區對其內容、嚴謹性和與標準的一致性等問題提出的投訴，從而促成本次審查。

根據其分析，審查小組建議，由於該課程在品質和嚴謹性方面的不一致，應該停止將其作為主要課程資源。HIDOE 認識到，該課程確實包含了審查人員認為可以接受並符合標準的內容，並將與使用 **Acellus** 的學校合作，酌情確定和利用相關內容。

在暑假期間，為了做出快速響應，學校在開學時向不願意親自送孩子上學的家庭提供 **Acellus**。學校還將其作為一項補充工具，以支持疫情流行期間的遠端學習需求。我們認識到，無論孩子的學校模式如何，有些家庭都會繼續要求學校提供全面的遠端學習。

教育部正在敲定 **Acellus** 使用者的過渡計劃。

對於使用該計劃追求畢業學分的中學生，教育部不希望影響學生目前的進度。中學將與相關家長合作解決問題，以確保學生在整個學年得到支持。對於小學生，我們正努力提供學校可以提供的選擇，以便讓選擇參與遠端學習的學生享有補充學習的機會。

很明顯，此問題已造成了混亂。對此，我們深表歉意。我們正努力推進工作，以盡可能減少混亂的方式支持我們的學生。我想向您保證，我們致力於提供最佳的學習體驗，特別是在當前具有挑戰性的時期。

此致，

Dr. CHRISTINA M. KISHIMOTO  
主任

CMK:nk